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Metodická pomůcka pro označování míst zákazu konzumace alkoholu 

Označení místa zákazu v příloze vyhlášky by mělo být v nejvyšší možné míře unifikované, aby byla 
zachována jednotnost textace vyhlášky. V návrhu je třeba uvést místa, kde je konzumace alkoholu 
zakázána, tedy ta, která navrhuje příslušná městská část zařadit do přílohy obecně závazné vyhlášky 

Definice místa by měla být v prvé řadě uvozena názvem veřejného prostranství dle názvosloví, jak 
bylo pojmenováno (ulice, silnice, náměstí, parku a mostu či jiného veřejného prostranství). V případě, 
že samo místo pojmenováno není, je třeba vymezit prostor okolními pojmenovanými veřejnými 
prostranstvími, mezi nimiž se místo nachází.  

Má-li se zákaz týkat jen části daného prostranství, je třeba tuto část vymezit co nejpřesněji. 
Preferováno by mělo být vymezení pomocí pojmenovaných prostranství (např. názvem ulice), není-li 
to možné, je vhodné k vymezení volit adresní místo (objekt s  číslem popisným nebo evidenčním).  
Zahrnuje-li zákaz převážnou část veřejného prostranství, lze doporučit vymezit z důvodu právní jistoty 
zákaz označením celého tohoto prostranství. Označování zobecnělými neoficiálními názvy lokalit, 
označování názvy provozoven či provozovatelů (např. supermarket XYZ) by mělo být zcela výjimečné 
a lze je použít, nelze-li označit místo výše uvedeným způsobem.   

Doplnit lze i časové omezení zákazu, tj. hodiny či dny, kdy zákaz platí. 

Příklady vhodného způsobu vymezení:  

Prostřední (vymezuje zákaz v celé ulici Prostřední) 

Kamenný most (vymezuje zákaz na celém Kamenném mostě) 

Zelený park (vymezuje zákaz v celém Zeleném parku) 

Prostřední – mezi křižovatkami s ulicemi Levou a Pravou (vymezuje zákaz v části ulice Prostřední, 
lze-li vymezit názvy jiných prostranství) 

Prostřední – mezi křižovatkou s ulicí Levou a budovou Prostřední 111/1 (vymezuje zákaz v části ulice 
Prostřední) 

Prostřední – před budovami Prostřední 111/1 a Prostřední 222/3 (vymezuje zákaz v části ulice 
Prostřední pouze před uvedenými budovami) 

Zelený park – na hlavní cestě v prostoru mezi bránou a jezdeckou sochou (vymezuje zákaz v části 
Zeleného parku) 

Prostřední – v době od 0:00 do 06:00 hodin (vymezuje zákaz v celé ulici Prostřední v uvedenou dobu) 

Zelený park – sobota a neděle (vymezuje zákaz v celém Zeleném parku pouze v sobotu a v neděli) 

 

Příklady NEVHODNÉHO vymezení: 

pozemky kat. území Střední Město, par. č. 1 a 4 

okolí budovy supermarketu Nakupto, Prostřední 4 

chodníky kolem hřbitova Střední Město 

psí louka za Zeleným parkem 


